
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
13 3

対象児童の様子を細かく説明してくれる

具体的な例も分かりやすい　個別と集団

の違いを感じることもある

それぞれにあった支援の伝え方を模索

したいと思います。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
14 2

家庭環境等総合的なアドバイスを的確にして貰い助

かります。また分からないことは調べて後日連絡等

を丁寧に対応して頂いてます　その上で子供たちの

成長を感じます。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
14 2

本児のことを考えたアドバイスでとても分かりやす

く本児が生活しやすい様に様々な方法を教えてくれ

ます　また訪問時に本児に声掛けをして頂き本人も

うれしそうです。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
13 3

定期的に来ていただけることで支援計画の見通しも

立てやすいです　アドバイスを基に対応でき困りご

とが軽減しています　事業所と学校と保護者の連携

が安心感に繋がっています

5 事業所からの支援に満足していますか。 14 3

いつも笑顔で来校されるので嬉しいです　日程調整

の対応をかなりして貰っている　支援には満足して

いるが3か月に一回程度でもよい園との共通理解が

出来ています

どのような場面の様子が見たいかをお伝えいただけると日程の提案もしやすい

ケアマネさんも含め色々な機関との連携がよりよいものになっていくのではと思います

子供にとってより良い支援が出来るよう助言を頂いて勉強になります今後ともよろしくお願いい

たします　　訪問支援を経て子供の成長がみられたと思います　指導方針などの相談を聞いて頂

いて自分の不安や悩みが解消されました

年に１・２回ゆっくりお話できる時間が取れたらと思います

るーとさんの職員さんによってアドバイスがある方もいればそうでない方もいたり、言葉使いに

ドキッとさせられる人がいます

今後とも多方面と連携の取れた訪問支援を行っていき、職員教育や共有にも力を入れたいと

思います。　私共も訪問先で沢山勉強をさせて頂いております。

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

√るーと

　　　　令和７年　　４月　　30日

29名　　　　　　　　　　回収数　16枚

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応
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